

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS
CENTRO DE GERENCIAMENTO DE INFORMAÇÕES E CONCURSOS

RETIFICAÇÃO DO EDITAL CGIC Nº 39, DE 04 DE ABRIL DE 2013.

A Universidade Federal de Pelotas, por meio do Centro de Gerenciamento de Informações e Concursos, RETIFICA o Edital CGIC no 39, de 01 de abril de 2013, no item 2: dos Cursos e Vagas, referente aos Cursos de Bacharelado em Antropologia e Curso de Bacharelado em Transportes Terrestres, onde se lê: “Os cursos com dois ingressos terão 50% das vagas destinadas ao primeiro semestre letivo de 2013, e 50% das vagas destinadas ao segundo semestre letivo de 2013. ” , leia-se: “os cursos terão ingresso único em 2013/1.”

Pelotas, 04 de abril de 2013.

Helenara Plaszewski Facin
Diretora de Concursos CGIC/UFPel

Prof. Dr. Carlos Rogério Mauch
Vice - Reitor no exercício da Reitoria